



沪指盘中突破4300点

新华社上海4月17日专电(记者潘清)受打新资金大幅回流推动,本周最后一个交易日A股延续强势大幅走高,上证综指盘中突破4300点,尾盘录得2%以上的涨幅。两市成交大幅放大至1.5万亿元以上,逼近前期创下的历史天量。

当日上证综指开盘站上4200点整数位,报4254.72点,全天都在红盘区域运行。盘中沪指攀上4300点,上摸4317.22点的7年新高后涨幅收窄,尾盘收报4287.30点,涨92.47点,涨幅达到2.20%。

深证成指收盘报14149.34点,涨181.54点,涨幅为1.30%。

创业板指数逆势收跌,报2463.99点,跌幅为0.82%。

沪深两市超过1300只交易品种上涨,略多于下跌数量。不算ST个股和未股改股,两市70多个个股涨停。

沪深两市当日大幅放量,分别成交9156亿元和6145亿元,总量超过1.53万亿元,逼近本月早些时候创下的历史天量。

大部分行业板块随股指收涨。前一交易日涨幅落后的建筑工程板块,当日又出现在涨幅榜首位,且整体涨幅高达6%以上。运输物流板块涨幅也超过5%。食品饮料、IT、酿酒造酒等板块逆势小幅收跌,均为消费概念板块。

沪深300指数收盘报4596.14点,涨82.59点,涨幅也达到1.83%。10条行业系列指数中,仅有300信息指数收跌。300工业涨幅高达6.24%。

沪深B指双双收跌。上证B指跌1.23%至392.71点,深证B指跌0.36%至1339.63点。

二级市场迎来打新资金大幅回流,加上场外资金不断入市,对沪深股指形成推升。不过,伴随股指接连攀上7年高位,行业板块表现分化日益显著。

张维宁莅临我市调研云计算大数据工作

本报讯(记者张蕊)昨日下午,副省长张维宁莅临焦作腾云电子商务产业园和焦作浪潮云计算有限公司,就我省云计算大数据和“互联网+”顶层设计等工作进行调研。省政府副秘书长王登喜、省通信管理局局长宋灵恩、省工业和信息化委副主任孟西林,市领导孙立坤、谢玉安、贾书君,焦作市城乡一体化示范区管委会主任郑秋红等陪同调研。

在焦作腾云电子商务产业园,张维宁先后到韩国跨境电商平台、一亩田农产品商务平台和焦作浪潮云计算中心调研,详细了解焦作电子商务平台建设发展情况,并召开座谈会,就河南省云计算大数据、“互联网+”顶层设计和平台建设等方面的问题,听取有关部门负责人、焦作浪潮云计算中心管理层的意见和建议。

张维宁对我市大力推进电子商务工作给予充分肯定。他说,焦作在电子政务、电子商务方面看得准、抢得快、抓得好,率先与浪潮集团开展合作,并借助这一合作,推动焦作互联网商务和大数据发展,创造了好的经验,取得了好的成效。希望焦作在此基础上,加大力度,尽快促使更多互联网企业落户,引导当地企业运用互联网商务争取市场,带动产品结构调整升级,推动地方经济实现健康快速发展。

张维宁说,当前,我国经济

本报讯(记者王水涛、陈作华)4月14日,中央电视台《新闻直播间》栏目报道了我市公交司机任玉石在突发疾病、生命垂危之际,以强烈的责任心和顽强意志在昏迷之前把公交车停进公交站,与此同时,乘客们纷纷伸出援手救助司机的感人事迹。连日来,公交司机与乘客温暖相助的行为如春风一般拂煦着山阳大地,感动着每一个焦作人。

任玉石今年38岁,是我市公交总公司驾驶员。4月9日16时25分,任玉石驾驶13路公交车由南向北行驶至塔南路老山阳商城附近时,突然感到胸闷。但这时车上满载乘客,他不便停车休息,继续驾车前行。可没走多远,他感到胸口一阵阵强烈刺痛,浑身开始出汗。

在距离太极景润站牌还有几十米时,任玉石的衣服已被汗水浸透,他感觉自己就像严重虚脱似的,身体一点力气都没了,但他清楚车辆还在行驶,车上还有乘客,自己在倒下之前必须把车停靠在安全位置。他用手拍了几下胸口,拼尽最后一丝力气,几乎是下意识地车辆平稳停靠在太极景润公交站。

车停稳后,任玉石趴在了方向盘上。乘客们看到他的异样,上前询问,不见回答。这时,一位女乘客感觉司机像是突发心脏病,便立即拿出了自己随身携带的速效救心丸放到司机嘴里。同时,有的乘客开始拨打120急救电话。在救护车到来之前,车上许多乘客一直守护在司机身边。

任玉石被送往医院后,被确诊为急性前壁心肌梗死。直到14日,任玉石才从重症监护室转到普通病房。

16日上午,已经脱离生命危险的任玉石在医院里继续接受治疗。他对乘客们的救助很感激,说在医院的这些天里,时刻惦记着当时救助自己的好心乘客。

“希望通过你们媒体,寻找到那位给我喂药的大姐,我想当面对她表示感谢。这不仅是我的心愿,也是我们全家人的心愿。”任玉石说。

这些天来,任玉石在生命危难之际以乘客安全为重、乘客积极救助公交司机的爱心互助事迹在怀川大地不胫而走。广大市民纷纷称赞任玉石的敬业精神和乘客们的爱心行为,网友们对司乘双方在危难时刻所表现的人间大义与真情纷纷点赞,称他们是焦作人的榜样,代表了焦作人的形象。

市民李女士在接受记者采访时说:“司机把乘客安危放在第一位,乘客对司机伸出援手,无论是公交司机还是乘客,他们都是好样的,都是最美的。他们的举动体现了社会主义核心价值观,体现出满满的正能量,社会需要这样的人、这样的精神。祝福司机尽快康复。”①3

临危互助彰显怀川人大义与真情

央视报道我市公交司机与乘客生死相救感人事迹

全市“扫黄打非”工作会议召开

本报讯(记者孙军)4月16日下午,全市“扫黄打非”工作会议召开。市委常委、宣传部长、副市长贾书君出席会议。

贾书君强调,要统一思想,进一步提高对“扫黄打非”斗争重要性、艰巨性、复杂性、紧迫性的认识,进一步增强政治意识、大局意识、责任意识和忧患意识,以强烈的政治责任感,扎实做好今年的“扫黄打非”工作,营造良好的社会文化环境,有效服务我市工作大局。

龙源湖:绿树环绕春意浓



龙源湖公园。本报记者 王正义 摄

鸟儿停留、嬉戏、觅食,形成了一幅周围绿树环绕、湖面碧波荡漾、湖中飞鸟成群的亮丽水面景观画卷。

“湖中的小岛是利用湖底清出的淤泥堆砌而成的,主要是为龙源湖内日益增多的候鸟增加繁衍生息的场所。”市园林局工作人员介绍。龙源湖公园自2006年改造开放后,湖泊内多年没有清淤。为了给市民提供一个更加优美、生态的游园环境,我市于2013年6月采取机械、人工等作业方式清理了湖底的淤泥,并将淤泥就地消化,堆砌了4个小岛屿和1个亲水半岛。

随着生态景观质量的不断提升,龙源湖公园不仅成了我市市民踏青、游玩、锻炼的好去处,也成为外地游客观光旅游的休闲景点。近年来,我市在公园基础设施建设方面也加大了投入力度,针对公园主环路不同程度的断裂和下沉,对裂缝进行防裂处理,铺设了沥青混凝土;改进园路广场铺装方式,采取在石粉垫层上直接铺设吸水砖、硬质地面钻孔灌注沙等办法,增加园林绿地的透水性,提高大气降水的利用率;对公园内公厕进行改造、卫生间装饰、安装给排水洁具及照明电器,达到了完善基础设施、规范游园秩序、提升市民游园品质的效果。

去年,我市再次对龙源湖公园进行景观提升改造,对龙源湖广电塔周围的空地进行了苗木栽植绿化,在广场东侧改造、修建了大型的机动车和非机动车停车场,解决了市民游园的停车难题。

“自打家搬到了龙源湖公园的边上,我每天都要来公园转转上几圈。这几年,龙源湖公园里点点滴滴的变化,我都看在眼里,真为咱焦作有这样的‘世外桃源’而感到骄傲。”家住龙源湖公园旁边的魏先生感慨地说。①3

我市工商系统领导干部参加庭审警示教育

本报讯(记者李新和 通讯员刘安海)4月15日,按照市纪委安排,焦作市工商局利用温县人民法院公开审理该局局长陈某贪污受贿案件的庭审现场开展庭审教育活动,组织全市工商系统各局、所领导干部100多人进行了旁听,使党员干部零距离接受了一次警示教育。

为进一步提高反腐倡廉教育的针对性、实效性和震撼性,2014年3月,市纪委、市中级人民法院联合下发了《关于利用职务犯罪案件庭审开展警示教育的通知》,制订了开展庭审教育活动的具体方案,建立了全市职务犯罪案件庭审线索台账登记制度,针对不同类型的职务犯罪案件确定参加庭审教育的单位及人员范围,组织相关单位的党员干部参加庭审旁听。

陈某贪污受贿案件庭审结束后,市工商局一名领导干部深有感触地说:“看着自己曾经的老领导当庭接受法律审判,对自己震动很大。整个过程我的心都是揪着的,可以说是振聋发聩,真是‘手莫伸,伸手必被捉’。”

据悉,这是我市组织的第十场庭审警示教育。①3

金色种子富乡邻

没问题,可能是种得太稠了,根部不透气,缺水、缺肥,我给技术员打电话,让他马上赶去你地里看看,适当用点多菌灵可以改善,而且不会影响总产量。”

听了这话,农户放心地走了。可其他地块会不会有类似现象发生?今年小麦长势如何?张胜利一刻也不敢放松,驱车赶往子昌村的天万亩基地。

自从13年前,张胜利从省农科院引进了第一批周麦16良种,并以每公斤低于市场价3元的价格硬“推销”给了乡邻之后,他就与种子结下了不解之缘。2008年,以他牵头的麦丰种植专业合作社成立后,他的种子更是念得顺风顺水。(下转二版)

怀川观澜 加快城市水系建设系列报道 ⑨

解放区:打造产业升级新版图

从2012年开始,短短两年间,投资4.5亿元的爱乐优智能机器人项目已完成投资1.4亿元,管控中心、仓储中心和生产中心主体建筑均已完工,正在进行内外墙设计及粉刷;购置的先进生产设备已运进厂区,待生产中心收尾工程完工后即可进行安装调试……如今,拔地而起的爱乐优智能机器人项目建筑群,使在此倾注无数心血和汗水的解放区工业园区干部职工们充满了自豪感,他们知道,几年来的真抓实干、埋头苦干,正在获得丰厚的回报。由此,区位、环境、交通、资源、产业基础优势明显,致力于打造我市产城融合样板区的解

放区开始显山露水。

项目建设有序推进

工业强市战略催生解放区工业园区。在建设经济转型示范市的大潮中,市委、市政府为鼓励支持解放区发展工业,作出重大战略决策,决定在示范区规划建设由解放区管理的工业园区。2012年3月,解放区工业园区成立,位于灵泉陵村的这5.1平方公里“风水宝地”成为解放区放飞产业转型升级梦想的绝佳平台。

“以前,解放区大部分面积是建成区,没有空间和地域发展工业,仅有的一些工业企业也在逐步外迁,能拥有自己的工业园区、开辟新的发展空间,一直是解放人的梦想。如今,工业园区成为放飞产业转型升级梦想的绝佳平台,我们将集全园之力,推动工业园区快速发展。”该园区管委会主任王会来说。

解放区委、区政府按照“精细选择好菜”的思路,专门制定《解放区工业园区入驻项目管理办法(暂行)》,明确规定:入驻园区项目固定资产投资原则上在1亿元以上(不含土地费用),投资1亿元以下的高新技术项目或成长性企业入驻园区孵化园。但园区与客商是双向选择,如何吸引高端客商青睐的目光呢?解放区的方法就是努力营造安商、亲商的良好环境。该园区强调,服务客商必须遵循“两不一禁止”原则,即项目征地客商不与群众打交道,项目手续办理客商不与承办部门打交道,禁止一切吃、拿、卡、要和打

2015焦作春季房展会今日开幕

本报讯(记者秦秦)由焦作日报社主办的2015焦作春季房展会今日在塔南路嘉隆中心停车场拉开帷幕,展期3天,18家开发商共20余个项目将集体亮相,约“惠”市民。

据悉,本届展会既有常绿·林溪谷、和诚·外滩、华融·国际水岸这样的“老熟人”,还有西部工业原料城以及盛业·清华园等“新面孔”,产品丰富多样,促销力度空前。市民在逛展之余,还将欣赏到我市知名舞蹈机构带来的精彩演出。

此次房展会本着“服务开发企业,促进行业发展,建设美丽焦作”的原则,以服务为宗旨,不仅为各参展商搭建一个充分展示企业形象、宣传其优秀品牌楼盘、树立个性化公众形象的平台,而且为群众购房提供更多方便。在房展会期间,主办方和开发商将推出多套优惠方案,使房展会期间来购房的市民不仅可以零距离接触更多的品牌楼盘,并在购房时得到更多的实惠。①3



春天的旋律·产业集聚区巡礼 ⑩

民生工程惠民得人心

解放区工业园区成立后,规划建设了4条道路,这是乡亲们以前做梦都想不到的好事。看到园区领导把改善民生放在首位,周边村群众看到了希望,大家铆足了劲要在园区带领下致富奔小康。(下转二版)